



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RADOBOJ**

Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-01/24-01/0001
URBROJ: 2140-26-24-13
Radoboj, 30.04.2024.

OBAVIJEST KANDIDATIMA

PO OGLASU ZA PRIJEM U RADNI ODNOS NA ODREĐENO VRIJEME U OPĆINI RADOBOJ ZA POTREBE PROVEDBE AKTIVNOSTI U SKLOPU PROJEKTA „ZAŽELI ZA RADOBOJ“ KOJI SE FINANCIRA IZ EUROPSKOG SOCIJALNOG FONDA PLUS, U FINACIJSKOM RAZDOBLJU 2021-2027,

KLASA: 112-01/24-01/0001, URBROJ: 2140-26-24-1

objavljen na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskoj stranici Općine Radoboj dana 15.04.2024.

PODACI O PLAĆI, NAČIN OBAVLJANJA POSTUPKA INTERVJUA

- radni odnos na određeno vrijeme - radnika/ca za pomoć u kući,
- broj traženih radnika: 9 osoba
- Vrsta ugovora: ugovor o radu na određeno vrijeme u trajanju od najviše 34 mjeseca

Podaci o plaći:

Bruto plaća radnika/ice je minimalna plaća propisana Zakonom o minimalnoj plaći i Uredbom o visini minimalne plaće.

Način obavljanja postupka intervjua:

Postupku intervjua mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio postupku intervjua povukao prijavu na oglas.

Po dolasku na intervju od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta.

Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti postupku intervjua.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo za provedbu oglasa započinje postupak intervjua.

Povjerenstvo za provedbu oglasa kroz intervju s kandidatima utvrđuje snalažljivost, komunikativnost, kreativnost, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad u na provedbi projekta sa starijim/invalidnim osobama.

Na intervjuu kandidat može ostvariti najviše 10 bodova.

Nakon provedbe postupka intervjua kandidata Povjerenstvo za provođenje oglasa sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang-listu kandidata prema broju ostvarenih bodova na intervjuu.

Izvješće o provedenom postupku i rang-listu kandidata Povjerenstvo dostavlja Općinskom načelniku koji donosi odluku o odabiru kandidata koja se javno objavljuje na web stranici Općine Radoboj www.radoboj.hr.

Dostava odluke o odabiru kandidata smatra se obavljenom istekom roka od 8 dana od dana objave odluke na web stranici Općine Radoboj.

Izabrani kandidat mora dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti prije sklapanja ugovora o radu na određeno vrijeme.

Protiv odluke o odabiru kandidata, ostali kandidati mogu podnijeti žalbu općinskom načelniku Općine Radoboj u roku od 8 dana od dana primitka odluke.

POZIV NA INTERVJU BITI ĆE OBJAVLJEN NAJMANJE 5 DANA PRIJE PRETHODNE PROVJERE NA OVOJ WEB STRANICI I NA OGLASNOJ PLOČI OPĆINE RADOBOJ.

**POVJERENSTVO
ZA PROVEDBU OGLASA**